00O «l'aznpom HedTexum CanaBaT»

VYrpaBiieHre 3K0JI0THYECKOW MPOMBIIUIEHHOM Oe3onacHocTy U oxpanbl Tpyaa (YIIIbuOT)

MHabopMainoHHbIN OOJIJIETEHb

O pe3yibTaTax MPOBEACHHBIX aHAIM30B 3arPsI3HAIONINX BEIECTB B aTMOC(HEPHOM BO3IyXe
Ha Tpanulle canutapHo-3ammTHON 30HbI OO0 «["aznpom HedTexum CanaBaT» U Kujoi 30HbI T. CanaBaT
IPOU3BECHHBIC YKOAHATUTHYECKOM J1abopaTopueil U MPUHATHIX Mepax
3a 12 mapra 2025 rona.
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Hara Touku oT60pa npod atMocdepHOro Pe3ysbTarhl NPOU3BOACTBEHHOTO Pesxxum HMY IIpunsiTHIE MEPBI
BO3/1yXa B xku10ii 30He (K3) u Ha IKOJIOTHYEeCKOr0 KOHTPOJIA
rpaHuie CAHUTAPHO-3AIUTHOM .
30ubI (C33) O6mecTBa OmnpenessieMmblii III[K?z dakT, Mr/mMm
NoKa3areJib MI/M
12.03.2025 | nasnenue 1000,0 rlla, ckopocts ﬂ“;ggﬂp‘;ipm’ 05 0,0090£0,0021 | C 11.03.2025 [Ipunsrue
BO3/IYIITHOTO 10TOKA 3,7 M/C, Trnapocystshun 20:00:00 1o JIOTIOTHATENBHBIX MCP
OTHOCHTEJbHAs BiIakHOCTH 93,0 %, (cepoBonopon), 0,008 menee 0,002 12.03.2025 20:00:00 | He Tpedyercs
temneparypa 1,2°C. AMaKC‘ e HMY He oxuaaercs.
v, s 04 0014100035 | C 12.03.2025
KoutpoJas no rpaguxy: 20:00:00 o
A30Ta THOKCH],
1. K3 - nepeceueHue yJmix vaxe. pas. 0.2 0,021+0,007 13.03.2025 20:00:00
IlepBomaiickas/Crpouresei - HMY ne oxunaercs.
AMMUK, 0,2 0,0031:£0,0008
1 mkouna. Makc. pas. ' ‘ ‘
Konnenrpanust merana
Bpemst or6opa npo6: (CH4), 50 (OBYB) 1,19+0,28
08:45-09:15 MAKC. pas.
Konuenrpauus
yri€eBogopoaos, HE _ Meree 0.09
coJIepKallUuX METaH, ’
Makc. pas.
Yrnepoaa okcun, 5 0,5040,12
Makc. pas.
bersor, 03 menee 0,01
Makc. pas.
XunopGensor, 0,1 menee 0,01
MakKc. pas.
Smunbensor, 0,02 menee 0,01
Makc. pas.
Tomyonn,
0,6 menee 0,01
Makc. pas.
KOHHeHTpaIII/I}I M-II-
KCHIIONA, 0,2 menee 0,01

MakKcC. pas.
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0-Kcuno,

0,3 menee 0,01
Makc. pas.

Crupou,

0,04 menee 0,01
Makc. pas.

Anbbha-MeTHICTHPOI,

0,04 menee 0,002
Makc. pas.

OTeH,

3 menee 1,0
Makc. pas.

IIponen,

3 menee 1,0
MaKC. pas.

Byren-1,

3 menee 1,0
MaKC. pas.

OTaH,

50 (OBYB) menee 1,0
Makc. pas.

IIpomnan,

- menee 1,0
Makc. pas.

Byran,

200 menee 1,0
MaKc. pas.

IlenTan,

100 Mmenee 1,0
MaKc. pas.

IIpenenbHble
YTIIEBOZOPOIBI
C1-C10 (cymmapHo, B - 1,11+0,26
nepecyere Ha yriiepon),
MaKC. pa3.

Hasnenne 999,0 rlla, ckopocTs Jl1oKcuz cephl,
BO3yIIHOTO MoToKa 2,0 m/c, MaKc. pas.

oTHOcHUTeIbHas BiiaxuocTs 93,0 %, Hurmipocyegun
o (cepoBomopon), 0,008 menee 0,002
TeMIeparypa 2,1°C MaKC. pas.

0,5 0,0098+0,0023

A3o0Ta oKCcHj,
KonTpoas no rpaguky: MaKc. pas.

2. K3 r. Canasar. Mmcpopaiion A30Ta THOKCH],
«Mycuno». Ilepeceyenue yauu Makc. pas.

ITapxomenko u KomMcoMo1bCKOI. hﬁl\}ﬂ(gnsg 0.2 0,00180-0,00045

04 0,0081+0,0019

0,2 0,0109+0,0035
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OcranoBka «MycHHO». Konuentpauus Metana
(CH4), 50 (OBYB) 1,18+0,28

Makc. pas.
Bpemsi oTr6opa npoo: KoHuenTparms
10:00-10:30 YTIICBOZIOPOTIOB, HE - menee 0,09
coacpKalux METaH,
Makc. pas.

VYrnepona okcun, 5 0,60+0,14
Makc. pas.

benzou,

0,3 menee 0,01
MaKC. pas.

Xnop6ensou,

0,1 menee 0,01
MaKC. pas.

DTHIOEH3011,

0,02 menee 0,01
Makc. pas.

Tomyoun,

0,6 menee 0,01
Makc. pas.

Konuenrpauus m-n-
KCHJIONIA, 0,2 menee 0,01
Makc. pas.

o-Kcunomn,

0,3 menee 0,01
MaKc. pas.

Cruporn,

0,04 menee 0,01
MaKc. pas.

Anbda-meruncTupo,

0,04 menee 0,002
Makc. pas.

OTeH,

3 menee 1,0
Makc. pas.

[Ipomnesx,

3 menee 1,0
Makc. pas.

byren-1,

3 menee 1,0
Makc. pas.

OTaH,

50 (OBYB) meHee 1,0
Makc. pas.

[Iponan,

- menee 1,0
Makc. pas.

byran, 200 Mmenee 1,0
MakKc. pas.
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IlenTan,
Makc. pas.

100

menee 1,0

denou,
Makc. pas.

0,01

menee 0,003

dopmanpaeru,
Makc. pas.

0,05

menee 0,01

Yrnesonoposl
npeznensuele C12-C19,
MAKC. pa3.

meree 0,8

IIpenenbHbie
YTJIEBOIOPOABI
C1-C10 (cymmapHo, B
nepecyere Ha yriiepon),
MaKC. pas.

1,10+0,26

Hasnenne 997,0 rlla, ckopoctb
BO3/yILIHOTO MoTOKa 4,9 m/c,
otHOocutenbHas BiraxuocTs 100,0 %,
temneparypa 1,0°C

KonTpoJs no rpaguxy:

3. C33 000 "T'ITHC". CeBepo-
BocTO4HasA ctopona C33 B paiione
a. KanTiokoBka Ha aBTO/i0pOre
Crepanramak-CajaBar.

Bpemst or6opa npo6:
20:20-20:50

Jlnoxcun cepsl,
MakKc. pas.

0,5

0,036+0,009

Jurunpocynshun
(cepoBomopon),
MaKC. pas.

0,008

0,0026+0,0007

A30Ta OKcHI,
Makc. pas.

04

0,028+0,007

A30Ta THOKCH],
Makc. pas.

0,2

0,037+0,011

AmMmuak,
Makc. pas.

0,2

0,0159+0,0040

KoHueHTpaims Metana
(CH4),
MaKC. pas.

50 (OBYB)

1,22+0,29

Konuenrparust
YTJICBOAOPOMOB, HE
COZIepKaIInuX METaH,
MaKC. pas.

menee 0,09

Yrnepoaa okcu,
MaKc. pas.

0,54+0,13

Bensou,
MaKc. pas.

0,3

Mmenee 0,01

Xnopbensou,
Makc. pas.

0,1

Mmenee 0,01

DTHIOEH301T,
MaKc. pas.

0,02

menee 0,01
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Tomyou, 0,6 0,048+0,010
Makc. pas.
KOHHGHTpaL[I/IH M-II-
KCHJIOJIa, 0,2 0,025+0,005
Maxc. pas.
0-Kcunon, 03 wenee 0,01
Makc. pas.
Crupor, 0,04 wenee 0,01
Makc. pas.
AJnbda-MeTHICTHPOIT, 004 eree 0.002
Makc. pas. ' ’
Oten, 3 menee 1,0
Makc. pas.
TIponen, 3 menee 1,0
Makc. pas.
OTas, 50 (OBYB) Metee 1,0
Makc. pas.
Tponan, - menee 1,0
Makc. pas.
byras, 200 Menee 1,0
Makc. pas.
lenran, 100 menee 1,0
Makc. pas.
dexo, 0,01 menee 0,003
Makc. pas.
@opmamsacruz, 0,05 wenee 0,01
Makc. pas. ' ?
JlonmoTHUTEeIbHBII KOHTPOJIb:
(npu o0bsiBIeHNHN peskuma HMY n
o0panieHusX )KuTejei)
7Kao0bI oT HAaceIeHHS:
OTCYTCTBOBAJIH




